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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 04-04-2023 

 

Της               ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ:          Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ:         «Αναγκαία η επίλυση διαχρονικών ζητημάτων στο σχολικό κτήριο του 2ου 

Δημοτικού Σχολείου της Παιανίας» 

 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με σχετική πληροφόρηση από τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου 

Δημοτικού Σχολείου Παιανίας, υπάρχουν διαχρονικά προβλήματα του εν λόγω σχολικού 

κτηρίου, τα οποία και θα πρέπει να αντιμετωπιστούν άμεσα, προκειμένου να μην 

τίθενται σε κίνδυνο η υγεία και η ασφάλεια των μικρών μαθητών. Σύμφωνα με τον 

Σύλλογο, τα προβλήματα αυτά είναι τα εξής: «Οι τουαλέτες του σχολείου μας είναι σε 

άθλια κατάσταση και ειδικά οι πόρτες που έχουν σαπίσει, δεν κλείνουν με αποτέλεσμα 

τα παιδιά να μην τις χρησιμοποιούν και να αδυνατούν να τις επισκεφτούν λόγω απουσίας 

ιδιωτικότητας. Οι υδραυλικές εγκαταστάσεις ομοίως αντιμετωπίζουν προβλήματα, με 

αποτέλεσμα τα νερά που υπάρχουν στο πάτωμα να αποτελούν σαφή κίνδυνο για την 

ασφάλεια των μαθητών. Υπάρχουν ταυτόχρονα επικίνδυνα σημεία στον προαύλιο χώρο 

του σχολείου, όπου υπάρχει ένας πυροσβεστικός κρουνός και ένα κουτί της ΔΕΗ σε 

σημεία επικίνδυνα για τη σωματική ακεραιότητα των μαθητών. Τέλος, έχουν περάσει 

αρκετά χρόνια από την τελευταία φορά που βάφτηκε εσωτερικά το σχολείο και είναι 

πλέον ανάγκη να βαφτεί για την υγιεινή του χώρου και των μαθητών».   

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, στο εύρος της δικαιοδοσίας που 

σας αναλογεί, προκειμένου για την επίλυση των ανωτέρω προβλημάτων, ούτως ώστε 

να διασφαλιστούν η υγεία, η ασφάλεια και η αξιοπρέπεια των μικρών μαθητών, του 2ου 

Δημοτικού Σχολείου της Παιανίας; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




